
Правілы аплаты банкаўскай картай 
 

Аплата on-line ажыццяўляецца праз правайдара электронных плацяжоў ASSIST з 

выкарыстаннем пластыкавых карт Visa, MasterCard, БЕЛКАРТ і American Express. Выбраўшы спосаб 
аплаты банкаўскай картай, Вы будзеце перанакіраваны на сервер плацежнай сістэмы ASSIST, якая 

забяспечвае бяспеку плацяжоў. Аперацыя аплаты банкаўскай картай анлайн цалкам 

канфідэнцыйная і бяспечная. Вашы персанальныя даныя і рэквізіты карткі ўводзяцца не на 
старонцы нашага сайта, а на аўтаратацыйнай старонцы плацежнай сістэмы. Доступ да іх 

ажыццяўляецца па пратаколе бяспечнай перадачы даных (TLS), таксама прымяняюцца тэхналогіі 
бяспечных інтэрнэт-плацяжоў Verified by Visa і MasterCard SecureСode для перадачы 

канфідэнцыйнай інфармацыі ад кліента на сервер і далейшай апрацоўкі ў працэсінгавым цэнтры. 

Гэта значыць, што канфідэнцыйныя даныя плацельшчыка (рэквізіты карты, рэгістрацыйныя даныя і 
інш.) не паступаюць у інтэрнэт-магазін, іх апрацоўка цалкам абаронена, і ніхто не можа атрымаць 

персанальныя і банкаўскія даныя кліента. Акрамя таго, пры апрацоўцы плацяжоў па банкаўскіх 

картах выкарыстоўваецца бяспечная тэхналогія 3D-Secure, якую ў абавязковым парадку патрабуе 
міжнародная плацежная сістэма VISA і MasterCard. 

 

Аплата ажыццяўляецца ў 100% памеры. Аб паспяховым здзяйсненні плацяжу Вы 

аўтаматычна атрымліваеце апавяшчэнне на сваю паштовую скрыню. Пасля ажыццяўлення аплаты з 

выкарыстаннем банкаўскай карткі неабходна захоўваць атрыманыя карт-чэкі (пацверджанні аб 
аплаце) для зверкі з выпіскай з карт-рахунку з мэтай пацверджання здзейсненых аперацый (у 

выпадку ўзнікнення спрэчных сітуацый). 

 

Звяртаем Вашу ўвагу, што дадатковых камісій не бярэцца за перавод грошай з карт-

рахунку. Пра магчымыя камісіі за канверсію адной валюты ў другую і за аперацыі з карт-рахункам 

удакладняйце ў банку, у якім у Вас адкрыты карт-рахунак. 

 

Калі па якіх-небудзь прычынах Вы не можаце аплаціць прама цяпер, тады неабходна 
адмяніць заказ і скарыстацца іншай формай заказу на нашым сайце. 

 

Пасля атрымання намі аплаты Вам на электронную пошту будзе высланы ваўчар, што і 
будзе з’яўляцца гарантыяй забраніраванага за Вамі нумара. 

 
Для здзяйснення фінансавай аперацыі падыходзяць карткі міжнародных сістэм VISA (усіх 

відаў), MasterCard (у тым ліку Maestro), эмітаваныя любым банкам свету, а таксама карты сістэмы 

БЕЛКАРТ і American Express. 
 

* Код CVV2/CVC2 – гэта кантрольны нумар, які складаецца з трох лічбаў, што 

надрукаваны на адваротным баку банкаўскай карты. Гэты нумар звычайна надрукаваны ў верхнім 

правым куце спецыяльнай паласы для подпісу. Увод нумара неабходны, каб пераканацца, што 

карта выкарыстоўваецца сапраўдным уладальнікам. 
 

Прычыны адмовы ў аўтарызацыі могуць быць наступнымі: 

 

1. На карце недастаткова сродкаў для аплаты заказу. 
 
2. Банк, які выпусціў картку Пакупніка, устанавіў забарону на аплату ў Інтэрнэце. 
 
3. Скончыўся час чакання ўводу даных банкаўскай карты. 



 
4. Уведзеныя даныя не былі пацверджаны вамі на плацежнай старонцы, памылка 

фармату даных і г.д. 
 

Увага! У выпадку незаезду ці ануляцыі броні за 24 гадзіны да заезду, гатэль мае права 

спаганяць штраф у памеры 100 % кошту 1-х сутак пражывання і анулюе бронь. 

  

Пасля правядзення плацяжу банкаўскай картай захоўвайце атрыманыя карт-чэкі 
(пацверджанні аплаты) для зверкі з выпіскай з карт-рахунку з мэтай пацверджання здзяйснення 

аперацыі ў выпадку ўзнікнення спрэчных сітуацый. 

 
Умовы адмены броні: 

 

Ажыццяўляючы браніраванне ў гатэлі, Госць прымае і згаджаецца з парадкам адмены 

заказу, умовамі, якія дзейнічаюць у выпадку незаезду Госця. 

 
Пры адмене браніравання вяртанне грашовых сродкаў ажыццяўляецца на працягу 30 

дзён на карту, з якой быў здзейснены плацеж. 

 
У выпадку позняга анулявання заказу ці незаезду Госця гатэль мае права прымяніць да 

Госця штрафныя санкцыі ў адпаведнасці з умовамі дзеючых Правілаў. 
 

Гатэль не нясе адказнасці за адмену браніравання, зробленую ў вуснай форме. 

 
У выпадку вяртання сродкаў фактычнае залічэнне грашовых сродкаў на рахунак 

банкаўскай карты Госця можа займаць да 30 дзён у залежнасці ад правілаў і ўмоў, міжбанкаўскіх 

працэсінгавых цэнтраў і банкаў, якія ўдзельнічаюць у гэтай аперацыі. Вяртанне ажыццяўляецца на 

тую ж карту, з якой была праведзена аплата. 
 

 


